1.Будет ли кипеть вода в кастрюле, которая плавает в другой кастрюле с кипящей водой?
Почему?
Никогда не будет кипеть. Она будет иметь температуру  100 градусов, но кипеть не будет. Т. к. для кипения нужна дополнительная теплота парообразования, а ее взять неоткуда. Просто стоящая на огне кастрюля кипит, потому что дополнительную теплоту вода берет от дна кастрюли, которое имеет температуру больше чем 100 градусов.
2. Зачем в крышке чайника делают дырочку?
Для выхода пара. Без дырочки в крышке пар может выплеснуть воду через носик чайника.
3 .В какую погоду быстрее высохнет трава: в ветреную или безветренную.
Испарение жидкости происходит быстрее в ветреную погоду, так как испаряемые молекулы уносятся ветром.
4. При выходе из реки после купания мы ощущаем холод. Почему?
При выходе из реки после купания даже в жаркую погоду человек ощущает холод, потому что влага с его тела начинают интенсивно испаряться.
5. В двух одинаковых тарелках поровну налиты жирные и постные щи. Какие щи быстрее остынут? Почему?
 Быстрее остынут постные щи, так как наличие в жирных щах плавающего жира уменьшает площадь поверхности испаряющейся воды в тарелках. 
6. Зачем на морозе вспотевшую после езды лошадь покрывают попоной?
Вспотевшую на морозе лошадь покрывают попоной для предотвращения испарения пота и переохлаждения животного.
7. Сырые дрова горят хуже, чем сухие. Почему?
 Сырые дрова горят хуже сухих, потому что при горении они выделяют влагу. Для ее испарения затрачивается дополнительная энергия и температура горения понижается.
8. В сосуды с одинаковой площадью дна налили равное количество воды (рис. 274, а и б). В каком сосуде вода закипит быстрее, если их поставить на одну и ту же электрическую плиту? [image: C:\Users\Александр\Desktop\fiz79lukashikivanovazad-299 (1).png]
[bookmark: _GoBack]В сосуде б, так как у него большая поверхность стенок. Будет обогреваться снаружи восходящими потоками горячего воздуха. 
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